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Teopema (Kowu). Ilycmo dano ypasnenue (3). Eciu gpynxyua f(X,Y) u eé
! %

YacmHas NpousBOOHAst No Y fy(X, Y) wenpepwisnbl 6 nexomopoti obnacmu D
naockocmu OXY, mo 6 nexomopoti okpecmuocmu 000U 6HYMpPeHHel MOUYKU
(xo,yo) smou obracmu cyujecmseyem eouncmeeHHoe peuieHue ypasnenus (3),
yooesnemeopsouee yciosuio Y = Yo nou X=X,.

Onpeodenenue. Hauanonovimu ycnogusamu im yciosuamu Kowu Ha3pIBaroT-
Csl yCIIOBHsl, KOTOPBIE 33/1al0T 3Ha4YeHHE QYHKUHMK Y, B (UKCHPOBAHHOW TOYKE

X, - 3aIUCHIBAIOTCS OHHU B Takoii popme Y(X,) =Y, .

Onpeoenenue. Obwum pewenuem ypaeuenusi (3) HazpiBaeTcsl (QyHKIUSA
y=¢(X,C), ynosnersopsiomas 3ToMy ypaBHEHHIO IPY HPOM3BOILHOM 3HAde-
uu C.

Onpeoenenue. Yacmuvim pewenuem ypasnenus (3) B oomactu D HasbiBa-

erca ¢ynkuus Y =@(X,C,), nomydyensas npu onpenenéHHOM 3HaYEHHH TOCTO-
suoit C=C,.

Ipumepsl. PaccMOTpUM pa3iiMyHbIE YPaBHEHHUS IPH HAYAJILHOM YCIOBUH
y(0) =1.

1. y'=0. Ero o6uee pemenne ¢(X)=C. Yacrnoe pemenne @, (X)=1,

nosyyaromieecs npu C =1,

2. y'=1. Ero o6mee pemenne @(X)=X+C. UYactHoe pemenue

Prou (X) =X +1, nonyuaroureecst mpu C =1.

3. y'=ay. Ero obmee pemenne ¢(x)=Ce®*. Uacthoe pemenne
(DKOW(X) =e®, monyuaromeecst mpu C =1.

[Tpu HamMcaHuu 3TOrO pasjesa ucnojb3oBanack aureparypa [1], [3], [4].
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3. I'eomeTpuyeckuii cMbic AU PepeHIHATBLHOI0 YPaBHEHUA

nmepBoro nopsiaka. Meroa H30KJIUH

Paccmorpum muddepennmansaoe ypaBHenue (3). Ilycte ero pemieHue

Yy =@(X), rpaduk KOTOPOro ecTh HENMpPEPHIBHAS UHTErPAIbHAsl KPUBas, IPHIEM B

KaXJI0M e€ Touke CyllecTByeT KacarenbHas. 13 nuddepeHnnanbsHoro ypaBHeHuUs
CJIETyET, 94TO YTI0BOW KOA(h(UIMEHT KacaTeIbHOW K MHTETPAIBHOW KPHBOU B
KOKJIOW €€ TOYKE paBeH IMPaBOM YacTH 3TOTO YpaBHEHHS. 3HAUUT, YPABHCHHUE

IIEPBOIO HOpsAIKA 3a1aéT yriuoBoi koddduuuent Y' KacaTenbHOM K MHTErpalb-
HOM KpUBOi Kak (DYHKLUIO IBYX IepeMeHHbIX. Ecim kaxmoi touke (X,Y) como-
CTaBUThH OTPE30K, HAIPABJIECHHbIH o yriaoM Hakitona o =arctag(f(x,y)) k ocu

OX, TO MoNy4YHuM nose HanpasieHuil JTaHHOTO YpaBHEHHS. DTO M €CTh T€OMETPH-
yeckuil cmbich  uddepeHInaIbHOTO ypaBHEHHs TiepBoro mopsiaka. Ilone
HaIpaBJCHUI MO3BOJSET MpPOAHATU3UPOBaTh pelieHue auddepeHnnanTsHOTo
ypaBHEHUS U IPUOIUZUTEIHHO TOCTPOUTH UHTETPAIbHbIE KPUBBIE.

Onpeodenenue. H3oxmuna — 3T0 TEOMETPUUECKOE MECTO TOUYEK, B KOTOPBIX
KacaTelIbHbIE K MICKOMBIM MHTErPAIIbHBIM KPUBBIM MMEIOT OJHO U TOXKE HaIpaB-
JICHUE.

CewmetlicTBo n30KJIMH aAuddepeHInaibHoro ypaBHeHus: (3) ompenenseTcs
YpaBHEHUEM

f(xy) =k, (4)
rae K — mapamerp. IlpugaBas eMy GIM3KHE YHCIOBBIE 3HAYEHMS, MBI HOIYIUM
JIOCTAaTOYHO TYCTYIO C€Th M30KJIMH, C TIOMOIIBI0 KOTOPBIX MPUOIMKEHHO CTPOSIT-
Csl UHTETpabHbIE KPUBBIE pACCMAaTPUBAEMOI'0 YPABHEHUSI.

IIpumepsl. C noMoIIIbI0 METOJIa M30KJIMH MPUOMIKEHHO HAYEPTUTH pe-

weHust ypasHenus: 1. ' = y—x% +2x—2.
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o 2
Pemienne. 3anuiemM ypaBHEHUE CEMEWCTBA M3OKIMH Y —X" + 2Xx—2=K

2
wiK B 0ojiee MPUBLIMHOM Bue Y =X —2X+2+K. U30kauHamu ABISIOTCS ITIa-

paboJIbl ¢ BEpTUKAIBHON OChI0 cUMMeETpuu. [TocTpoum ux.

Tpu K =0 nonyuaem usokmny Y = X> —2X+ 2. KacaTesbHble, IPOBEIEH-

HbI€ K MHTErPaJbHbIM KPUBBIM B TOUKe Iepeceuenus ¢ usokmunoin K =0, o6pa-
3yIOT HYJIEeBO# yrou ¢ ockto OX. Drta mpsimast IENUT IIOCKOCTh HA JIBE YacTH, B
KQKJIOM U3 KOTOPBIX IIPOU3BOJIHAS UMEET OAUH U TOT K€ 3HAK, U UMEHHO Ha HEH

HaxoasATCA TOYKH SKCTPEMYyMaA.

Tpu k =1 usoknuna Y =X> —2X+3. MHTerpansuble KpUBbIE HMEIOT YOI

HaKJIOHAa KaCaTCJIbHBIX 72'/4 .

IIpu k=-1 wmsoxmuua Y= X2 —2x +1. UnrerpanbHble KPUBBIE HMEIOT

YTOJI HAKJIOHA KacaTenbHbIX 37/4.

=1 =0 k=1

_/

o 1

Puc. 1

[IpoBepuM, BCTpeHarOTCs U CPEAX M3OKIUH MHTETpaJIbHbIC KpHUBbIC. [l

ATOTO TMOJCTABUM ypaBHEHUE CEMENCTBAa M3OKJIMH B Hame auddepeHumanbHoe

ypasuenne. [Homyaum 2X—2 = X% —2X+2+K wm 2x—2=Kk. D10 paseHcTBO HI
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IpH KakoM K He IPeBpaTuTCs B TOXKAECTBO. 3HAUUT, CPEAU U3OKIMH HET MHTE-
IpAIbHBIX KPUBBIX. CEMEMCTBO MHTETPATIbHBIX KPHUBBIX W300paK€HO Ha MPUBO-
JTMMOM HMKe puc. 1.

2. Vicionb3yst METOJl U30KJIUH, MPUOIMKEHHO HAYEPTUTh PEIICHUS ypaB-

d —X
HCHU. —y = y— .
dx y+x
y y—X
Pemenne. Brimumniem YPaBHCHHUC CEMCHUCTBA H3O0KJIHNH ﬁ = k 501051
+

y(1—Kk) =x(1+K). M3oknmuuamu ABISAIOTCA MPSMBIE, IPOXOISLINE YEPE3 HAYATIO

KOOpJAUHAT.
ITpu K =0 nony4yaem usoxmuny Yy =X.

v

Puc. 2
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IIpu K =1 monyyaem npsmyro O=X, uHTErpaabHbIE KPUBLIE HMEIOT YIOJI
HaKJIOHA KacaTelibHbIX 77/4.

IIpu kK =-1 uzoknuua Y =0, uaTerpanbHble KPUBBIE UMEIOT YIOJI HAKIOHA

KacatelbHbIX 37/4.

dx y+Xx
PaccMmoTpum niepeBEpHYTOE ypaBHEHUE —— = y— YpaBHEHHE ceMeNCTBa

dy y-x

y+X

WU30KJIMH =K. Ilpu k=0 nomysaem u3okamHy Y=—X, M Ha Hel HHTe-

rpajbHbIE KPUBBIE UMEIOT BEPTUKAIBHBIE KacaTelbHbIE. Bee mpsMble mepeceka-
OTCS B Ha4aJle KOOpAMHAT. PacronokeHne MHTErpaIbHBIX KPUBBIX CM. Ha PUC. 2.
3. C moMOIIbI0 METO/1a U30KIIMH MPUOIMKEHHO HAYEPTUTh PELICHHUS YPaB-
Henus: Yy =2X-Y.
Pemenune. YpaBHeHue ceMelcTBa M30KIUMH 2X — Y =K Wiy B IpUBBIYHOM

Buge Y =2X—K. M30oknuHamu sBisioTcs npamele. Kak v B Ipeabayux Ipume-

Pax IIOCTPOUM CCTb U30KJIINH.

IIpu k=0 monyuaem uzoknuny Y =2X. HyneBas u3okiIuHa HaéT ypaBHe-

HHE JIMHWH, HA KOTOPOM HaXOIATCS TOYKM MaKCUMyMa U MUHMMYyMa MHTETPajlb-
HBIX KPUBLIX. JTa MpsMas JIEINT IUIOCKOCTh Ha JIBE YaCTH, B KAXKIOM U3 KOTOPBIX
IPOM3BOJIHAS UMEET OMH U TOT )K€ 3HaK. B Hallem ciydae KacaTesbHbIE, IIPOBE-
NEHHBIE K MHTETPAIbHBIM KPUBLIM B TOUKE IepecedeHus ¢ u3okaunoi K =0, 00-
pasyror HyJeBoi yroi ¢ ocero OX.

IIpn k=1 wusoknuna y=2X—1, uHTErpasbHBle KPUBBIE HMEIOT YIOJ

HAKJIOHA KacaTelbHbIX /4.

IMpu k =-1 wmsoxmmua Y=2X—2, UHTErpanbHbIE KPHUBLIE MMEIOT YIOJ

HAKJIOHA KacaTelbHbIX 37/4.
[TpoBepuM, BCTPEUAIOTCS JIM CPEAM M30KIMH MHTErpalibHbIe KpHUBbIe. JIist
5TOr0 MOJACTABUM YPaBHEHHE CEMEWCTBA M3OKIMH B Hame auddepeHnuansHoe

ypaBuenue. [loayunm 2=2X—2X+2 wim 2=2, T. €. MBI TOJIy4YHIH TOKIECTBO.
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